



Nařízení ředitele Archeologického ústavu Filozofické fakulty Jihočeské univerzity, kterým se upravují minimální rozsah diplomových a bakalářských prací a specifické požadavky na jejich obsah a formu

Nařízení ředitele Archeologického ústavu Filozofické fakulty Jihočeské univerzity vychází z odst. 4 Opatření děkana č. 12/2018, jímž se stanovuje postup při zadávání, zpracování a hodnocení diplomových a bakalářských prací. Na základě tohoto článku upravuje ředitel Archeologického ústavu FF JU minimální rozsah diplomových a bakalářských prací a specifické požadavky na jejich obsah a formu.

Bakalářská práce

Minimální rozsah bakalářské práce je 60 000 znaků (bez příloh).

Bakalářské práce jsou zaměřeny převážně na témata, probíraná ve výuce; v případě zájmu a připravenosti studenta/studentky lze zvolit i specifická témata. Autor/autorka bakalářské práce pravidelně konzultuje pojetí a průběh své práce se školitelem a aktuální stav přípravy práce prezentuje ve specializačních seminářích.

Cílem bakalářské práce je prokázat obecný přehled o bádání, vztahujícím se k zadanému tématu (přehled literatury a historie i současný stav poznání dané problematiky), samostatně zpracovat v rámci obecného tématu užší vybrané téma (lokalita, region, materie, typ památky apod.) především na základě veřejně dostupných informací (odborná literatura, nálezové zprávy, katalogy, publikované nebo evidované nálezy, oborová metodika apod.), shrnout poznatky do přehledných závěrů se schopností základní kritiky pramenů a znalostí stávajícího stavu poznání a metodologie oboru.

Odborně kvalitní práce s větším množstvím jazykových a redakčních prohrěšků nemůže být klasifikována stupněm výborně.

Diplomová práce

Minimální rozsah diplomové práce je 120 000 znaků (bez příloh).

Témata diplomových prací předpokládají znalost vědeckých poznatků o obecném tématu (období, materii apod.) a zvládnutí metodologie oboru. Obsahem práce jsou specifická témata, u nichž se předpokládá jak podání všeobecného přehledu zadané problematiky, tak samostatná práce s prameny, literaturou a oborovou metodikou. Přestože autor/autorka diplomové práce pravidelně konzultuje pojetí a průběh své práce se



školitelem a aktuální stav přípravy práce prezentuje ve specializačních seminářích, pracuje samostatně než při koncipování bakalářské práce.

Cílem diplomové práce je prokázat přehled o bádání v zadaném tématu (přehled literatury a historie i současného stavu poznání dané problematiky), samostatně zpracovat problematiku na základě veřejně dostupných informací (odborná literatura, nálezové zprávy, katalogy apod.) s žádoucím rozšířením zpracovávaného tématu o nové prameny (archeologické nálezy a lokality, metodické novinky), moderní způsoby zpracovávání a hodnocení (databáze apod.); shrnout poznatky do přehledných závěrů se schopností kritiky pramenů, oborových metodik a zhodnocení stávajícího stavu zpracování zadané problematiky včetně obhájení přínosu diplomové práce v oblasti archeologie a příbuzných vědních disciplín.

Odborně kvalitní práce s větším množstvím jazykových a redakčních prohrěšků nemůže být klasifikována stupněm výborně.

V Českých Budějovicích dne 22. 10. 2018

doc. Mgr. Ondřej Chvojka, Ph.D.

ředitel Archeologického ústavu FF JU